11.SINIF iLERi MATEMATIK LOGARITMA-5

1)

IN3=xvelog,e=y

olduguna goére, Iog499 un x ve y tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

X y+1
B)x-vy C) X

X+y

2)
2%=3
olduguna gére, log,.18 in x tirlinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?
) X+ 1 ) X+2 ) 2x+1
X+3 2x +1 X+2

2x +1 E) x+3
2x +2 x+5

3)
log,7 = A ve log,2 = B

olduguna gore, log,,18 in A ve B tiriinden dege-
ri asagidakilerden hangisidir?

AB +1 AB+2 AB +2
A) 2AB B) 2AB + 1 ©) AB +1
2AB +1 2AB+2
D) AB +1 E) AB
4)
2% =3Y
3x+2y
olduguna gére, W oraninin dederi asagida-
kilerden hangisine esittir?
A) logg18 B) log,72 C) logg108
D) I09396 E) I093672
5)
3)(—1 — 52 - X
olduguna gére, x kacgtir?
A) log;15 B) logs45 C) logg15
D) log,575 E) log,490
Logaritma

6)

log 4
5 V3

ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B) 4 C)8 D)16  E)64

7)

2|ng3 4+ 3Iogx2 =18

olduguna goére, x kactir?
A)v2  B)Y3 C)2 D)3 E) 2/3
8)
xlogzy _ yIog4(3x -1)

olduguna gore, x gercek sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

2+4/3 1+410 3+4y5
% 8) v &) %
2 2 2
4—43
D)3- y2 E) Zf
9)
a =log,9
b = log.8
¢ = log;30

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
Ala<b<c B)b<a<c

Dib<ac<c

C)b<c<a

E)a<c<b

10)

A =In(tan1°) + In(tan3®) + ... + In(tan89°)

B =log(tan2°) + log(tan4®) + ... + log(tan88°)
olduguna gore, 10” + B toplaminin degeri kactir?

A)0O B) 1 C)?2 D)e E) 10

1-B,2-D,3-B,4-C,5-D,6-D,7-A,8-C,9-C,10-C

Ali SANCI-Matematik Ogretmeni



11) 14)

py In3 =avelog,3=>b
olduguna gére, log, 8e ifadesinin a ve b turun-
f(x) =log (ax + b) den esiti asagidakilerden hangisidir?
2a—b 3a+b a+2b
A 3a+b B 2a+b c 3a+b
x ) a+3b E) 3a+b
0 2a+b a+2b
15)
102X—1 — 2X+1
olduduna goére, x asagidakilerden hangisine esit-
Sekilde f(x) = log (ax + b) fonksiyonunun grafigi ve- tir?
rilmistir. 1+log2 —1+log?2
Buna gore, ; orani kactir? 2-log2 2+log2
2-log2 b 2+log2
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5 1—log2 ) T+10g2
2—log?2
1+log2
log(x—y)=—-avelog(x+y)=a xyz = 1igin,
olduguna gore, xZ + y2 toplami asagidakilerden log,yz = Iogyxz = log,xy
; hangisine esittir? olduguna goére, Iogyzx +log,,y + Iogxyz toplami-
a -a nin degeri kactir?
| A) 2(102 + 10 -2) g) 190"+ 100 7 ;100 . .
: - A) 1 B) — C)2 D) — E)3
a_ a
| C) M D) 100% + 10072 2 2
| B)1 17)
13) f(x) = In(x + 1) ve g(x) = logx fonksiyonlari veriliyor.
1 —a— & “ rd
(1, 10) agik araliginda (f-'og)(a) = e = 1 olduguna gore, a kactir?
i _ _ A) 1 B)e C)e? D) 10 E)e®
: [.  sin(logx) fonksiyonu artandir.
[I. cos(logx) fonksiyonu artandir. |
: [ll. tan(logx) fonksiyonu artandir. 18)
2_y. =
ifadelerinden hangileri dogrudur? X“—xIna +log,52 =0
denkleminin gergek sayilarda ¢éziim kiimesi bir
A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell y i . o g
elemanli olduguna gore, a nin alabilecedi deger-
D) I 've lll E)Ilvelll lerin carpimi kactir?
A)% B) 1 C)2 D)e E) 2

11-E,12-B,13-D,14-B,15-A,16-B,17-D,18-B
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